FTH28FE ®##-Q3-Q4

BT - BRANPEHREY BRXBEOLOHDEET V7—FIDOWT

(1) 77— hIEH

(HE FE-EELCEEFTHMRLEEEICONT]
1 COBRRAOHERY () FEDEETIH
MFREAERRE QD F7ULRE () 3~5ERE B 1~2ERE &) BEHE

M2 F8B -EELCEEPTENREECORBIZOVTHELEZERVETH
W& Ligh ot @ FEAE LD DT Q) — IR L 1= @M YssaLr:
G ETHRCHELS

(BB AEICDOLT]

B3 ZFEBEVLZZORAS Y MIBAEICRIATHLELEZS,

MF+57 @QPOF+s7 QOFE  GDHEHRBEECRIATLV:
B) +HBEREISTRINA TV

4 BEDDOFEIZDINT
(MEZFIZCWL (2) dPEEFIZ LY (3) E@ @A) BREEPT L G)EEFDPT LY

5 EIiRYASM4 FEDOXFIZDONT
MERIZC L (2) BdPRIZC LY Q) E&E @) HREOT L B5) B9

6 EREADHKAIZDNT
(HEFZLIZLY (2) PPEELISC ) &l (4) B EE LT L (5) B LT

(B 2Kz D1T]

M7 COBEDEMBEZ N A—EYIFTRTEEDISVTTH
(D20%Kim LB TEL Moz (2)20%~40% LB TERMh o1z
(3)409%~60%IEETE-  (4)60%~80%EMETEF-  (5)80% LI LIBETEL-

8 CORE2EKITHTHHRIZDONT
D E<HAMHEERAFETEN o= Q) HFEYVHMBERKRNAFETLEA O @ EBLLBED
(4) KB ELRANEF T 1= (0) & THAMBERAFF T /=

A28

il



1o RECEKRZHTLEA - EH EHEZE)
(MIREICHBRER LGN 212 QD BERDEALY L LARILIMET ET-
QBRDEALYELULANUNET E: DBEREIEDCESTHREREFRZ LMo 6) ZTDfth

110 BRICEKZHETHER (EHE@EFR)
(DERRICHEBHRZER L= Q) BEDDERISENERIZ 1= Q) BRDEAIZELTUV:
A BRIFBRICESTERBIZHERE O (5) £ Mfth

11 COBECHTIHLE-DEREZ 1 0AFMEATIEL TS T
MIEFBIZE LN -0 FFHE  —00) FEFEIZKL

f11—1 BREFHHOER (BhEH)

Bl12 ZORBEZZHETIHIZNEY, ERAPBR—LR—JIZEHEINTLNSAWe bR S5/8R (LT,
Y5 1\R] £W0WS) ZRELEM
MR- Q) RiEh ot

f12—1 TRk 2BAEANDERM

VIONRICEREBEOEEDORA Y ARSI TWELEN Fi, COFBEHMBZEETHE &IC
IbFELEM

(MWBE - RSV rWREINT, FEAERICEET QFRSATOWERAHFYRICEET

@) I NRFHMYIZS WLAD LEZIL ST @) I NR(FHMYPFTLEIL-T:

B)EE - RaA Y bAETEHRI-TZ

fi12—2 TRk 2BAEANDERM

UINRIZELT TREDFERF] ZEBI L ENTEELED
MEEAEBBTELG, ST Q) hFEVEFTEEN ST QREHLEHEMTES-
@) ZIFBETE: O ETHRCERETES

13 ZOBE1ERICHTZFE - EEEMIE BATHTEEFLIEOHENDLLHLTI M
M IFIFEO (2) 6 0 ki B)600LLET1200KH
41205HLLE180HkKTE b5)180%4HLE

(2) &&EAE

HME®IC, &M 1~8, 11IIXLTEBREOEBEEESIEIC 1A, 258, - -, 58 (11122
WTIE1R, 28, -+, 10R) ERA¥ZEMIT, TDEEOERBEZEAHL LTEYEEZRD, D
TEHEEZZTORBOHRBORAS > FELFEL,

HE, B11I2220TIE, 10RERTHD=®H, 2THRLUEBEZRSA VD FELTLET,



FRi28FE %R HIFEHEMINE HRENEOLOHDFET >U— MER

BT HIREPI 6k
RHPHE RBZCDOVWTIE, RIS TEMULEERBEROSAZIRBEEUTES L)
BT HEHE 3RE iRBE 3 88)
BRIF4E 36 BIB (W&KBIE 37 #iB)
MEBLFHE 39 RIB (WHRBIE 39 RIB)
R T 55 8B (M&&IE 55 #IB8)
EFERFE 42 BlB (ds#E 43 #B8)
RIBSYA %48 32 RB (d&RBRE 32 88)

BRI AT LTS 54 ®IE (M&ME 55 #8)

H) 261 BRI (WHRBIE 264 BBE)
BIEERVEEER
[BIEEE 12,933 & (ERIEREBERORE)
EIE=E=p= 7,124 & (EhRIELEERORE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4 B
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 1REB| 1288|248 BB 451 R1> b~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) ORB| 1588 | 21888 | 28#EH 347 RA>
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 3RIB| 139 818 | 119 B8 3.92 7/ R1> b
4 BEDRE (1: EZC< VY = 5 EED™TY) 0 &8 SRIB| 117 8B | 139 8B 3.99 R1> b~
5 1RE - XRS5 R (1: BIC<\) «> 5:BP7Y) ORIBE| 1388 |138&8| 110 BB 3.86 R1>
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 7RIB| 164 818 | 90 BB 3.80 R >~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 1 BB 488|161 RB | 95 ®B 3.81 /R1> b
8 : XNAYLELK (1: 2<EBEHIE TRV «— 5: ETHEEENETR) 0 BB S5RIB| 154 8B | 102 B8 3.84 R1>
11 HeE (0.5 : FFICIEN —— S:IFRICHLY) OREBE| 8MHE|[206MHE| 47 HH 3.67 RA> b
¥ [E11 @mEE] (CDWVWTIE, 10RBRTHhDIe, 2THRULMRA> hELTWND,
1 2 3 4 H
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 379 83 793 396 50 1701
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 2920 467 1310 1913 46 6656
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
3000 - 3000 |- 2920
2000 2000 1913
1310
1000 |- 793 1000 |
379 396 467
83
. 50 . 46
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B €
E £ E 7 @D E E S 5 5 )
C L L (C 1 (c s D (c 1
0l ~N ~N g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & x It a A
& EX EX g2 I = ] =
v} & =3 z v B £
el el Iz g




FRi28FE %R HIFEHEMINE HRENEOLOHDFET >U— MER
BT FiSE

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
[BHRAMEER, TRHF, TENF
5T 388 (EMEERME 388)

BIEERVEEER
[BIEEE 244 & (EMREREERORE)
EIEEE 106 & (EMMRIELIEEIROMRED
EZHBEEREEOTIIEDS
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 -
RAK | RAK | RADK | RA B
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 0 R 0 RIB 3RB8 4.61 R1>
2 %3 -188 (1: 2<UIahofe «—> 5: & THER<ELR) 0 RB 1 88 2 BB 0RB 3.22 R1>~
3:BE-RA>K (1: R5 < 5:+9BFEICREINTLE) 0 RB 1 RIE 2 BB 0B 3.38 AR1> ~
4 . BEDE (1: =TV > 5:FEPTLY) 0 RIB 1 ®B8 1 BB 1 B8 3.36 R1>
5 :iRE - XR51R (1:RBIC<L) <> 5: BT 0 RIB 0 RIB 388 0 ®IB 3.59 R b
6 : SBADMLS (1:BRRUICKV) «> SIBRUDT)Y) PEEE] 1 88 2 BB 0RB 3.20 R1 >~
7 IREIBEE (1: 2 0%FKmMODEAE < 5: 8 0 %LU LDIBAR) (ESIE] ESIE] 3RE 0 BB 3.45 R1> b
8 : ANAYERLR (1: &<EERAE TR «— 5: & TEEEAE TR 0 BB 0 BB 3RB 0RB 3.54 RA> ~
11 wmeE (0.5 : IEEICIEL < 5:IFFCLY) 0 RB 1 RI8 2 BB 0RB 321 RA>~
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 B
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 5 1 17 9 2 34
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 34 4 23 39 0 100
(N) 9 : BN TN o 1238 (N) 10 : ERZEH O 2R
40 1 40 - 39
34
30 30
23
20 17 20
10 | 9 10
5 4
2
0 —_ = 0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
£y Ei £ =] z iy & =] =] z
ES ES E 2 [} ES ES 52 3 D
[ L L (C fitt (Z g @D (Z 1
il ~ ~ a8 i D ¥ I
¥ L L = ¥ =] ) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
=] EX EX 2 % = 34 =
G = = Z [V n =
El El = g




FRi28FE %R HIFEHEMINE HRENEOLOHDFET >U— MER

BANRIFER
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

BRI, BEEAMT 2 A, BFRE, STEMT, BIEEFAR, BUEfhFm 2, StEXRRFMR 2, H¥2, NFEE 2, BT 2,
BYRTFEDE 2, MIERT 2, EFHFFR, MERRY, S1EWIEY, TLO MOZOR, HIEFEAER, STEHSE, 87 0% 2,
EFNFEB 2, BHETHF 2, BETHFRE 2, YIERER 2, STERIFR, ABF2 A, BOF 1A, #BFF2 A, FTF 3 A,

BHBERE, STEDFRIFE, AR CRF, YR, WIEYDIEF Fam, RAF 3, ¥ 2 C, BFGE
5t 36818 (EMEMHRAE 3788)

BEERVEZEH
[BIEEE 1,439 & (EERIBRBIEEROBED
EIEER 396 & (EMRIBRISELROBED
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 w1
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 3RB8| 3388 4.32 /RA1> b~
27388 (1:2<UIh ot « > 5: & TERLSMEALE) 0RIB| 6#®HE| 248E| 6HH 3.32RA1> b~
3:BE-RA>b (1: A5 < 5:+9BREICRENTUE) 0 Rl 18B8| 178E8]| 1888 3.85 R1> b~
4 BEDE (1 HECV <> SEEPILY) 0NE| Oo0AH| 148E]| 2288 4.04 KA~
5 RE - RS K (1:Bic<) e 5870 0NE| 28H| 1388]| 2188 3.88 KA~
6 : AL (1 BARREUICL) <> 5IERELPTLY) 0 RIB 188| 2088]| 1588 3.76 R1> b~
7 BEIBME (1: 2 0%KMmDEM <— 5: 8 0 %LU LDEAE) ORIB| ORB| 278B| 9HHE 3.62 /R1> b~
8 : ANAYERLK (1: £<HEESETR «— 5. E TEEENEFCR) (R 1RB| 17RB8| 1888 3.86 R1> b~
11 HeE (0.5 : FFICIEN —— S:IFRICHLY) ORIE| ORE]| 248H][ 1288 3.65 /R > b
¥ [E11 @mEE] (CDWVWTIE, 10RBRTHhDIe, 2THRULMRA> hELTWND,
1 2 3 4
9 : RIS T(1)~B)VEEAIEER (BEEIE) 19 6 67 24 1 117
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 150 26 74 114 2 366
) 9 1 R TR D iR 8 10 : BIGKETS S /I
150
150 - 150 F ———
114
100 | 100 |
74
67
50 |- 50 |
19 24 26
. L 1 . 2
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i % s = Z ] B = B Z
E ES ES 7 D E ES 2 ") )
[ L L [ 1t lc h D c thy
i ~ ~ =] i D % I
53 L L B ¥ =} V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
&% EA EA = & = ® B
[V = =3 z [V n =
El El = %




FRi28FE %R HIFEHEMINE HRENEOLOHDFET >U— MER

ME{LFHE
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

VIR EE, AR, MEHMEF, FEC2], BRI, BRI, DMERI, EYMEFIT, BEHEFIIL, S bFERE,

BHACZLL, BT, [CRIMIREZT, S\ERMES, B0 FEF, MEBELFRRA, MELFRRC, ICALFERRER,
ISFMEZESRERT, OREFRERII, OREFRERIIL ISAEFERRRIV, ICREFRRY, ISALFERERVI, MHHEANES,

BRENRNER, BHIRSKGHRER, BAIRERE, HEER, BEEEE, &

BHRILER, BEMEUES, ICREYET, BFIRE, Z2ITF

BEERUOEER

BIEEER

1,769 & (FMRBRIEERDIHE)

A =

F IR

5, BHEMREF, BRULFE, HERDTEE,

5T 39RIE (RMEMSRAIE 39818)

EIEER 947 % (EERIBRIBZEROBED
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 ¥ o1
RADK | RAD | RAD B | RA2 b B
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0RIB| 398E8 4.68 R1> b~
278188 (1:2<UIh ot « > 5: & TERLSMEALE) 0RB| OoREBE| 378B| 28HB 342 R1> b+
3:B&-RA1> bk (1: R +9 < 5:+DBPECRENTLL) 0 &8 ORIB| 278I8| 1288 3.86 /R1> b~
4 ZEDFE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0RIEH| 228B8| 1788 3.93/R1> ~
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 488 | 228B8| 1388 3. 75 R1> ~
6 : AL (1: EBRLIC< V) «— 5IBELYN TN 0RIE| OREB| 308B| 98H 3.77 R1> b~
7 REIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 &8 0RIE| 288B| 1188 3.81/R1>
8 : AR (1: £<HEESETR «— 5. E TEEENEFCR) ORIE| OoRB| 278B| 128E 3.77 R1> ~
11: HEE (0.5 : IEBICIELY < 5:IERICHELY) 0 RIE 188| 3588 3#%H 3.62R1> b~
¥ [E11 @mEE] (CDWVWTIE, 10RBRTHhDIe, 2THRULMRA> hELTWND,
1 2 3 4
9 : FBRI8 T()~(3)ZEBACIER (HBHDED) 50 3 131 56 7 247
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 366 53 180 264 10 873
8 9 1 R TR D iR 8 10 : BIGKETS S /I
400 400 366
300 300
264
200 - 200 180
131
100 - 100
50 56 53
10
0 > —_ 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
% & ® B z % ® =] B z
ES ES ES b2 D S ES 2 ") )
i L L [ 1t lc h D c thy
il ~N ~N g i D ¥ J3E
53 L L B i =1 V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
=3 EX EX 2 =k = E3'¢ B
G & =3 = [V n =
El El = %




FRi28FE %R HIFEHEMINE HRENEOLOHDFET >U— MER

WIRTFH
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

WAHREXRED, MHHERNRED, BRFTRES, ERMITROVER, X - HEHRT, IR TFIRES,
RBTFIRGED, RNZINESD, ANZIRGED, MR T2, BNZINCES, BHZRIRGED, BHFIRUES,
BAOFIROER, SIHTR, #R5I, AR5, AR, i TR St RS, MM T PRt RRERE, STEMs,
HEMTOIS I OEE, WARRINEEEE, MARFITEEEE, i T SRER1I, M TP RER1I, FNEERE, iti & RIE, IRE T I,
BUBRRAT, HAMAARIRT, MBS, NFI, £ESIXTLATE, sHITS, SEMRAE, MINEES T A, ABILE, MERRIZ,
ICREERMRAT, TS, XN MOZOX, AT, ITRILF—ZT|RTE, MET T2, <100 FJAHZUZX,
RNSHaROD—, £EWITE, R—VRE, TOXFTU7I, ISBIERE, TRILF— - BIETY, PEREKES,

SR OS5 = >0, ST

5t 55818 (FEMEERAE 5588)

BIEERVEEER
[BIEEE 3,561 & (EMRIEREBERORE)
EIE=E=p= 2,182 & (EMRIELEBEROHRE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 T 1
RAK | RAK | RADN | R4
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 0 R 18B| 5488 4.68 R~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 288 | 50 &8 388 3.51 R1>
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 0RIBE| 3088 | 258H8 3.90 R1> b
4 BEDRE (1: EZC<L > 5EEFPTY) 0 RIB 0RIB| 2988 | 26 R8E8 3.94 R1>
5 :iRE - XR51R (1:BIC<L) <> 5:BPTF\) 0 &8 2RB| 3388| 2088 3.80 R1>
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 2RIB| 34 88| 1988 3.78 N1 >
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 18E| 3288 | 2288 3.91 R1> b
8 : XNAYLELK (1 : 2<HEKEHDEFTRV «— 5: & TEERENETR) 0 RIB 0RIB| 348B8| 2188 3.86 R1> b
11: GeE (0.5 : FEB(CIEL < 5:IEFB(CHL) 0 RI8 188 | 4588 9 BB 3.72RA>
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 B
9 : XM 8 T(1)~(B)ZRAMIEH (BEHEER) 120 28 188 93 9 438
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 968 130 419 538 15 2070
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
1000 - 1000 |- 968
800 [ 800 [
600 600 538
419
400 [ 400 [
188
200 159 o 200 [ 130
28
0 = ° 0 B
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B <
E £ E 7 @D E E S 5 5 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
0l ~N ~N g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] V3| =
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & z It a B
& EX ER & I = ] =
G & =3 =z U AN £
el el = g




FR28FE Rl BTFEHEMPE BRRABOLODFEET > r— MaR
EFIRIFER
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

WAHEXNNRESR, BRFETRER, BFOEE 2 ROVER, BEFOIEEE 2 ROVER, BRESRFSE 1 RES,
BRWRFE 2 NPED, \A A2 TART A OX, STEMS XTI, StEMS T A, BIRER, E5 £ RXT L, PIVT U LR,
RSB REA— PY b, BERUES, BRETIFRRE 1, BRI ATLIFRRE 1, EXBETFIFRRE 3,
[BRS AT LATFERE 3, £pBIRI AT AN, BEFET, BRIV F—ERTE, $EBETE, BELTFE, T —IN—XH,
ARL—F 4 VIS RF A, T4 SHIVBIE, ND—ITLU MOZUX, BIRIERIME, SHAITH, 8BETSAVIS,
SREEIER TS 2, BRIER, AL4d, BTN, |IRTY, N¥ERAM, XILYUMOZURX, BRIIILF—FKLETY,
BRIETFMHR, ST LARER, FEATF, X5 ARIHII

it 42818 (EMEMERAE 43818)

BIEERVEEER
[BIEEE 2,278 & (ERIEREBERORE)
EIE=E=p= 1,138 & (EhRlBEIEHEROHE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 % 1
RAK | RAK | RADN | R4 b
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 0 R 1REB| 4188 4.54 R1> ~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 0RIB| 3588 7 B8 3.60 R1> ~
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 18E| 18RE| 2388 3.97 R1> b
4 BEDRE (1: EZC<L > 5EEFPTY) 0 RIB 1REB| 1788 2488 3.97 R1> b
5 :iRE - XR51R (1:BIC<L) <> 5:BPTF\) 0 &8 2RB| 228B8| 18%8E 3.89 R1>
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 18E| 26 18| 1588 3.85 1> b
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 18E| 2488 1788 3.84 R1> b
8 : XNAYLELK (1 : 2<HEKEHDEFTRV «— 5: & TEERENETR) 0 RIB 18B| 188EB| 2388 3.86 R1> b
11: GeE (0.5 : FEB(CIEL < 5:IEFB(CHL) 0 RI8 288 | 33%88 7 ®B 3.69 R >
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 B
9 : XM 8 T(1)~(B)ZRAMIEH (BEHEER) 53 9 106 62 7 237
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 485 55 170 281 5 996
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
500 [ 500 485
400 [ 400 [
300 | 300 [ 281
200 | 200 [ 170
106
wor ’—‘ 62 100 |- s
0 = ’ 0 >
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B <
E £ E 7 @D E E S 5 5 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
0l ~N ~N g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & z It a B
& EX ER & I = ] =
G & =3 z U B £
el el = g




PRR28LERE %M HEIFNEMINE BEWNEDILDODFET > r— MR
RIRT YA 580
EHHE (MERCOVTE, ERISRTRBLBENEREISAEINEE LTEUR)
WA PEAROER, BRI

BETY >
BUKBIB RS, TEOYE 2 ROEE, SRR, BEERT
BEAINESE 2, 320U~ ME

W, REGhED

BEERUOEER
BIEEER

U, R

3, BENFHIL

e

15565

B2, MEFRUERZE2, TOJSIDIES,

TJOUSEI2UE

, MANZFRES, BEFRTEE 1, EKBKEFRES,

A

FH2,

2]
=,

KEIRTZE, StET O R, BEAR

[
2 ROVEE, )11, SRR, B - HOKTY, TARBIHKIRIA K,
PR, FRENLY, OSEEY, BETY, RS, BEmES, EEEY

1,731 & (FERBEIEERDHE)

5T 32818 (RMEMSRAIE 32818)

EIEEE 1,560 & (ErMRIELIEEROMRED
EZHBEEREEOTIIEDS
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 T 1
RAK | RAK | RADK | RA B b
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 0 R 188 3188 4.41 RA> b~
278188 (1:2< UMDz e = 5: & THERSBRLR) 0 RB 188 3088 188 3.51 R1> b
3:BE-RA1> b (1: A9 < 5:+DBECREINTULEG) 0 RBE oREB| 238EB8 9 RIB 3.87 R1> b
4 . BEDE (1: =TV > 5:FEPTLY) 0 RIB oORB| 178B| 1588 3.94 R
5 :iRE - XR51R (1:RBIC<L) <> 5: BT 0 RIB oRB| 24 BB 8 BB 3.81 R1> b
6 : SREADMES (1: BFRUICKVY &= SR LDT ) 0 R 188 2488 7 B8 3.75 R >~
7 IREIBEE (1: 2 0%FKmMODEAE < 5: 8 0 %LU LDIBAR) (ESIE] 18B| 24 8B 7 BB 3.79 R > b
8 & KIAYLEEK (1: 2<EESE TR «— 5: E THEEENETR) 0 RIB 188 2888 3RIB8 3.74 R1> b
11: GeE (0.5 : IEE(TIRLY < 5:FFFICSLY) [EIE] oREB| 3188 188 3.63 R1>
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 H
9 : XM 8 T(1)~(B)ZRAMIEH (BEHEER) 89 30 207 109 17 452
10 : $2RI8 T(4)~(5)ZBACIEH (EEOZER]) 594 142 308 431 8 1483
(N) 9 : BN TN o 1238 (N) 10 : EkZEF > J2IBH
600 |- 600 [ 2%
431
400 | 400 -
308
207
200 F 200 L
142
g 109
30 17 .
0 — = 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
1% % = =] z b = B =] <
ES * ES b ) ES ES b 5 D
[ L L (C fitt [ == @D (C fitr
Bl ~N ~N =] Bl D ¥ IE
& w w = & 7 5 &
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & z It a B
=3 EA EX 2 =% = E'e 2
t & & Z C B 2
ER k2 1z g




FR28FE Rl BTFEHEMPE BRRABOLODFEET > r— MaR
BRAS AT LFH
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

HinF LR, MiRE, S0F, BEF, £187 2, FROEELF, £8F 1, BHFER, (CFRICERER, BHEAT, HMEIHLEF,
INAA - MEBRTFERRER, /(4 - MBERIFEZA, BT 2, BT, MEKEEF IR, thEKERF R,

IR 2, H1Y) - FERFRR, SRFRR, HEMFRR, kT —SBRARER, BPIREA, £EF 2, EMRETE,
HEPEASERIF 2, £/EF 2, BLFRR, £ERFRR, EFRER, E-FHRBARER, BRCEFRR, £EMRICTIE, MIEEFEB,
INAAAT 4 FUVIE, BAHREB, BBIRSER, )\ ATOCREE, RRWMEE, RIGTZE, /A ATF¥XRRB, JOTREAE,
EETH, RICIHB, I T, MERRIFES C, WERRLIFRMB, HRF, ICRMEkIEY, thikFEe, FMAIAERT,
iR PR, thEPASR, ISRk EFRER

it 5488 (EMEERAE 5588)

BIEERVEEER
[BIE&E R 1,911 & (EMBIEEEEEORED
EIEEE 795 & (EERIBEEEEHDOEE)
EZHBEEREEOTIIEDS
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADK | RA B -
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 1 RB8 6 RIB| 47 BB 4.39 R1> b~
2 %3 -188 (1:2<URh ot « > 5. THRSMELE) 0 RB S5RIB| 408B| 9NHE 3.46 R1> b~
3:BE-RA>K (1: R5 < 5:+9BFEICREINTLE) 0RB| oME| 2288]| 3288 4.03 R/~ ~
4 . BEDE (1: =TV > 5:FEPTLY) 0 RIB 3RB| 178B| 34 #B8 411 R1> b~
5 :iRE - XR51R (1:RBIC<L) <> 5: BT 0 RIB 3RB| 21 88| 308EB8 4.00 R1> b~
6 : SBADMLS (1:BRRUICKV) «> SIBRUDT)Y) PEEE] 188 28RE]| 25%8I8 3.89 R1> b~
7 IREIBEE (1: 2 0%FKmMODEAE < 5: 8 0 %LU LDIBAR) 188 18B| 2388 2988 3.86 1> b
8 : ANAYERLR (1: £<HEEARF TRV < 5: E CHEENF ) oRIE| 2®B| 278B8| 2588 3.89 AR1> b~
11 wmeE (0.5 : IEEICIEL < 5:IFFCLY) 0 RB 3RB| 36RE| 1588 3.70 RA> ~
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 H
9 : FJ/MIS T(1)~(B)EBALIER (BHOEH) 43 6 77 43 7 176
10 : 52RI8 T(4)~(5)&&A IR (BHEED) 323 57 136 246 6 768
) 9 : ELRANE TN D Ii2E ) 10 : EIBRZE 55 Jo IR
323
300 - 300 -
246
200 200 -
136
100 - 77 100 -
43 43 57
7
0 6 0 6
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
£y Ei £ =] z iy & =] =] z
ES ES E 2 [} ES ES 52 3 D
[ L L (c 1t c th D c fth
il ~ ~ a8 i D ¥ I
i % % = ¥ =1 bl =
S pa) pA) 5 X b (c [
* &K = & % & a 5
=] EX EX 2 % = 34 =
G = = bt V] n £
El El = g




FRi28FE %1 BANFHRRAPHERNE RERUBEDHDFET >or— MER

BRARFEMRRHERSE
ERE RBEHCDONTE, ISR TEMULEERBEE ISR Z1IRBE U TEST L)
BMRIFEI 08B (WMFERE 08BA)
MBELFEY 08B (MFERBE 78B8)
BRI B I 08B (MHERE 188)
BEFIERRIFEN 588 (WHRRE 8 R®IA)
BIRSH A FEY 6 BB (WHKE 6 #8)
BRI XTLAFER 0B (WHKE 0#A)
AFERELE, MOT 7HE (WHHE 8 #A)
5t 18 BRI (MHRRIE 30 ®B)
BEERVEZEH
[BIEEE 237 & (EHRIBEEEROBED
EIEER 104 & (EfERBEEEEROHRLE)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 [ 2-3 [ 3-4 [ a-5 -
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 4RB| 1488 433 /R1> b~
2738 - 1838 (1:2< UM oMz «> 5: & TELSEUR) 0 #B8 288 | 1288 4 ®8 3.55  R1> b~
3:B&-RA1> bk (1: R +9 < 5:+DBPECRENTLL) 0 &8 0 &8 48B8| 1488 4.20 /R1> b~
4 BEDRE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0 B8 3RB8| 1588 4.34 R1> &
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 0 R8 488 | 1488 4.25 R1A1> b~
6 : sRBADAETS (1 BAELIC<LY «— 5:IBFELT ) 0 #8 0 #8 SEIE| 1388 4.08 /R~ b
7 REIBRE (1: 2 0%KBOEAE < 5: 8 0% _EDIRFF) 0 &8 188 6 KIH| 1188 4.02 R—A1> b
8 : FIAYEHLK (1 : 2<EKRAF TR «— 5: E TEEERAFTR) 0 BB 0 B8 6 KIE| 1288 4.11 RA4> b
11 imEE (0.5 : FFFE(CEL «— 5:3EB(CHLY) 0 #B8 0 #B8 8RIE| 1088 4.15 R—1> b~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 5 0 6 5 3 19
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 41 14 26 44 2 127
(N) 9 : KA TN o IZIBH (N) 10 : ERZ RO I2IBH
50 | 50
44
41 e
40 - 40F
30 - 30 -
20 20
14
10} 10
5 6 5 5
I I 2
0 9 0 =
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= 12 = S| z = i S| B T
E E E 7 D E S 7 72 ]
lc L % Z 1 [t s D [ 1
il ~ ~ =] 0l D s IE
% L I = 8 & 7 %
S pa) pA) 5 X b (c [
x & = & x It a A
= EX ER 2 I = ES' =
G # z % G ) S
el el = g




FRi28FE %1 BANFHRRAPHERNE RERUBEDHDFET >or— MER

EFRHENFER

SHERIE (RIB#HICDOVTE, BEHISATEBULEERBEEIS A Z1IRB LU TEETUR)
Bl iroaET iR, WHIETEIER, 77 L - ESLIENR, MEIBIRLIEY, &H - FEILF

5t SRIB (EMEERME 8RR)

BEERUEEE
BIEEE 41 & (EERIEREERDOHEE)
EIEER 18 & (EERIEEBZELROBE
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 w1
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 2 BB 3 8B 3.90 /R1> b~
27388 (1: 2< UM DT <> 5: & TERSMBRULE) oRB| 2®B| 1#8B8| 288 3.36 R1> b~
3:BE-RA>b (1: R+%5 <> 5:+-9BBHECRENTL) oRlB| o®B| 28B| 38EH 3.92 R/ b
4 ZEDFE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0 B8 0 BB 5 BB 4.22 RA4> b~
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 0 R8 188 4 B8 4.20 R1> b~
6 : BBADLS (1 BARREUICL) <> 5IERELPTLY) ORIB| Oo®REB| 28EB| 388 3.80 IRA> b~
7 REIBRE (1: 2 0%KBOEAE < 5: 8 0% _EDIRFF) 0 &8 188 2 BB 2 B8 3.74 IR1>
8 : ANAYERLK (1 2<EEAE TR «—> 5: E TEEENECR) oRIB| o®EBE| 28B| 38EH 3.83R1> b
11: HEE (0.5 : FEFRICEN <> 5:FFBICHEL) oRlB| o®B| 28B| 3%8H 4.04 RA> ~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4 5
9 : &R 8 T(1)~(3)&IBATIER (#EHEZE) 0 0 2 0 0 2
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 5 2 2 10 0 19
) 9 1 R TR D iR 8 10 : ERZESS> 123868
10
10 - 10 - e
5
5 51
2 2 2
0 0 0 0 0
0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i % s = Z ] B = B Z
E ES ES 7 D E ES 2 5 D
i L L [ 1t lc h D c thy
i ~ ~ =] i D % I
¥ % % B ¥ =1 V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
&% EA EA = & = ® B
[V = =3 = [V n =
El El = %




FRi28FE %1 BANFHRRAPHERNE RERUBEDHDFET >or— MER

RIS YA O FER
EHHE (MERCOVTE, ERISRTRBLBENEREISAEINEE LTEUR)

HERERIROD S — SR, thil - BT (CHIFBRET CHHIFER, BHTH A2 - IRSAL M, HSBEES,
i - BT Y ES

Hhigh - HhERERES)

=533
HES,

5T 688 (EMEMHRME 68:18)

BEERUOEER
[RIEEH 105 & (EMERIEREERORE)
EIEE 62 & (RIERIEEEEROHELE)
SR EDRMSOTIIEDS
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 -
AN | RAD B | RAS B | RA> b
1 R (1 BEAERRE < 5: &) ONH| omE| 2MH| 4WH 422 A~k
2 .78 &8 (1: 2<UBHOE <> 5: ECHEBRLR) 0NH| oMH| 6MH| 0MH 335 RA~ K
3 BB RAR (1 719 > 5T PPRCRENCNE) ONH| omH| 1MH| 5#H 411 AR
4 BEOE 1=V <o SREPI ) 0NH| omH| 2MH| 49H 431 RA>
5 & AR 1B\ <o 5:BPTLY) 0ONH| omH| 2MH| 4PH 418 RA> I
6 BBDIES (1 ERUC<L < SERLPI0Y) 0NH| omH| 3MH| 30H 401 A1~
7 RS (1: 2 0%FBDERE —— 5: 8 0 %L LOER) 0NH| omH| 3MH| 30H 3.90 A~ K
8 : AIBIEER (1 & <ERNTE (AL < 5:& CHERRNTS (o) 0NH| omH| 3MH| 30H 4.00 RA> I~
11 meE (0.5 FBIEL <> 5 FBEL) 0ONH| omE| 4mH| 29H 3.90 A~
% TR11: R (CDWTE, 10RERTHhBRD, 2TRUEART> hELTNS,
1 2 3 4
9 B8 C()~(3)EBALER (BHEEH) 3 0 2 5 2 12
10 : 38R 8 T(4)~(5)=EACIBH (EHEED) 19 5 17 26 1 68
(N) 9 1 BERAFT TR D 1ZHEH (N) 10 : EIRZ 15D IZHBEH
30 | 30 |
26
20 - 20 | 19
17
10 10
5 5
3 5 5 1
L o [ 0 =
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
& 3 18 B z 2 3 = g z
E S - 2 ) S > 2y 2 )
c L L (C 1 (c h D (c it
i ~ ~ 5 o D 4 3
D D 2 £ & 7 =
S pa) pA) 5 X b (c [
= & 5 & = i & B
R 3 3 & 7 = £ 2
G & & P ) ot -
£l ki = 5




FRi28FE %1 BANFHRRAPHERNE RERUBEDHDFET >or— MER

HFEHEE MOT
RIERE (REMCDOVTE, EHISIATRIELEENE RIS Z1INE S L TETUR)

RIBRT

INEA

AR ERIR, 1 —ESXRXAER, RIBRIRENA, $E8EAE, RIESXFTLATE, RIERINEIMHE

FiCna
5t 7RI8 (EMEMRAIE 8RIE)
BEERVEZEH
[BIEEE 91 & (EMRIBEEBERDHEE)
EIEER 24 & (EMREOSEEROHRE)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 7 B8 4.72 7 R1> ~
2738 - 1838 (1:2< UM oMz «> 5: & TELSEUR) 0 #B8 0 #B8 5 #B8 2 B8 3.86 R1> b~
3:B&-RA1> bk (1: R +9 < 5:+DBPECRENTLL) 0 &8 0 &8 188 6 B8 4.46 R—A1> b~
4 BEDRE (1: EEC<L) = 5:HEFPTLY) 0 &8 0 B8 1 RI8 6 BIE 4.44 ;RA > ~
5 1RE - XRS5 R (1: BIZKLY «—> 5: BP9 L) 0 &8 0 &8 188 6 B8 4.35R1> ~
6 : sRBADAETS (1 BAELIC<LY «— 5:IBFELT ) 0 #8 0 #8 0 #B8 7 #B8 433 R—A1> bk
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 0 RI8 1 #B8 6 BB 4.31R1> b
8 : FIAYEHLK (1 : 2<EKRAF TR «— 5: E TEEERAFTR) 0 #B8 0 B8 188 6 BIE 4.39 /R1> b~
11 BEE (0.5 : FFFE(CEL «— 5:3EB(CHLY) 0 #B8 0 #B8 2 BB 588 4.44 R1A4> ~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4 H
9 : &R 8 T(1)~(3)&IBATIER (#EHEZE) 2 0 2 0 1 5
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 17 7 7 8 1 40
(N) 9 : KA TN o IZIBH (N 10 : ERZ RO I2IBH
17
15 15
10 - 10
8
7 7
st s|
2 2 ) .
0 0 0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= 12 = S| z = i S| B T
E E E 7 D E S 7 72 ]
lc L % Z 1 [t s D [ 1
il ~ ~ =] 0l D s IE
[ D I = [ B 5 %
S pa) pA) 5 X b (c [
x & = & % I =l A
= EX ER 2 I = ES' =
) & & e C iy %
El i = -




Fi28FE Q3 HIFEHEMHEA HRENEDILOHDFET >U— MER

BT FEHEM2E
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

BT HEHE 3RE GIRBIE 3 RB)
BRIFER 08B (MHFERE 08BA)
WELFHR 08B (MHERE 08BA)
R T 3RE &l 388)
EFERFE 08B (WMEEBE 0#8B)
RIBSYA %48 1RE (d&BE  188)
BRI AT LFHE 08B (WMFERE 08B)
H) 78EB i&Ee 7 88)
BIEERVEEER
[BIEEE 564 & (EMRIEREERORE)
EIE=E=p= 235 & (EMRIELEERORE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 7 B8 4.89 R1> ~
2 7Y 168 (1:2< UM DTz <= 5: & THELLHELR) 0 &8 3 8B 4 RIB 0 &8 3.23/R1> ~
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 B8 0 B8 5 BB 2 BB 3.69 R1> b
4 : ZEBDE (1:EEC<L <> 5:EEPTV) 0 &8 0 B8 4 BB 3 8B 3.95 R1>
5 1RE - XRS5 R 1:BlC<\ = 5:8P3Y) 0 &8 188 6 BB 0 &8 3.51 R1>
6 : StBADMATS (1: BARULICK L «— 5 EBELYDT ) 0 B8 188 6 BlIE 0 BB 3.42 R1 >~
7 BEIBMRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 B8 188 3 8B 3 8B 3.77 R1> b
8 : AIAVEHER (1 : 2<ERSEF TR «— 5: E TEEEAEFCR) 0 BB 0 B8 6 BB 188 3.67 R1> b
11 imEE (0.5 : IFBITIEL «— 5:3EFB(CBELY) 0 &8 188 6 BB 0 B8 3.28 R1>
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 18 4 47 22 3 94
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 107 9 28 82 3 229
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
107
100 | 100 |-
82
50 - 47 50 -
28
18 22
4 9
0 — — o —
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= i i 8 z i i =] B T
E ES E 5 D E ES 5 53 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
Bl ~ ~ g E D ¥ IE
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) nt 5 X b (c [
i & = & o It a A
I ER ER 2 ] = E3 =
[V & =3 z v B £
El El =z g




Fi28FE Q3 HIFEHEMHEA HRENEDILOHDFET >U— MER

BT FiSE

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
Wi TZFmA, EFBREDLFFRA, TRBRUIEEE A

5T 388 (EMEERME 388)

BEERVEZEH
[BIEEE 339 & (EMRIBEEEROBED
EIEER 137 & (RERBEOEEROHRLE)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 3 8B 4.86 R~
2738 - 1838 (1:2< UM oMz «> 5: & TELSEUR) 0 #B8 2 ®8 188 0 #B8 3.13/R1> b~
3:B&-RA1> bk (1: R +9 < 5:+DBPECRENTLL) 0 &8 0 &8 3 8B 0 #8 3.37 R1>
4 BEDRE (1: EEC<L) = 5:HEFPTLY) 0 &8 0 B8 2 BB 188 3.8l /R1> b
5 1RE - XRS5 R (1: BIZKLY «—> 5: BP9 L) 0 &8 0 &8 3 8B 0 &8 3.52 7/ R1>
6 : sRBADAETS (1 BAELIC<LY «— 5:IBFELT ) 0 #8 188 2 BB 0 #B8 3.18 R1> b~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 1 ®B8 2 B8 0 &R 3.41R1> b
8 : FIAYEHLK (1 : 2<EKRAF TR «— 5: E TEEERAFTR) 0 #B8 0 B8 388 0RE 3.48 /RA> b~
11 BEE (0.5 : FFFE(CEL «— 5:3EB(CHLY) 0 #B8 188 2 BB 0 #B8 3.07 R1> b~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4 H
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 7 3 35 11 2 58
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 67 3 15 48 3 136
(N) 9 : KA TN o IZIBH (N 10 : ERZ RO I2IBH
67
60 - 60 |
48
40 | 35 40 1
20 20 - 15
7 n ]
3 3 3
o — — 0 — —
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= 12 = S| z = i S| B T
E E E 7 D E S 7 72 ]
lc L % Z 1 [t s D [ 1
il ~ ~ =] 0l D s IE
[ D I = [ B 5 %
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & = i & 5
= EX ER 2 I = ES' =
) & & e C iy %
el el = g




Fi28FE Q3 HIFEHEMHEA HRENEDILOHDFET >U— MER

A ]

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
HEARBRAT AP A, BEARARTAFT A | HERARATAPT A

5T 388 (EMEERME 388)

BEERVEZEH
[BIEEE 146 & (EERIERIEER DR
EIEER 32 & (EfREOSEEROHRL)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 b
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 3 8B 4.95R1> ~
2738 - 1838 (1:2< UM oMz «> 5: & TELSEUR) 0 #B8 0 #B8 388 0 #B8 3.41 R1>
3:B&-RA1> bk (1: R +9 < 5:+DBPECRENTLL) 0 &8 0 &8 188 2 #E8 4.02 7R—A1> b~
4 BEDRE (1: EEC<L) = 5:HEFPTLY) 0 &8 0 B8 1 RI8 2 BE 4.18 /R > b~
5 1RE - XRS5 R (1: BIZKLY «—> 5: BP9 L) 0 &8 188 2 BB 0 &8 3.43R1>
6 : sRBADAETS (1 BAELIC<LY «— 5:IBFELT ) 0 #8 0 #8 388 0 #B8 3.58 R1> b~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 0 RI8 0 &8 388 4.21 R1> b
8 : FIAYEHLK (1 : 2<EKRAF TR «— 5: E TEEERAFTR) 0 #B8 0 B8 2 B8 188 3.88 /R >~
11 BEE (0.5 : FFFE(CEL «— 5:3EB(CHLY) 0 #B8 0 #B8 388 0 #B8 3.48 R1 >~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 5 0 4 2 1 12
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 10 1 6 12 0 29
(N) 9 : KA TN o IZIBH (N 10 : ERZ RO I2IBH
12
10
10 | 10 F —
6
5
51+ 4 5|
2
1 1
: o - : ] o
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= 12 = S| z = i S| B T
E E E 7 D E S 7 72 ]
lc L % Z 1 [t s D [ 1
il ~ ~ =] 0l D s IE
¥ D D 2 g¥ = b 5
S pa) pA) 5 X b (c [
x & = & % I =l A
= EX ER 2 I = ES' =
G & & P ) ot -
el el = g




Fi28E Q3 BANFHMRAPHERNE RERUBDIHDFET >or— MER

BARFRAREESE
|ERB RBHCOVTIE, BROSATEMUCEERBER ISR Z1IRB E U TEETLR)
BMRIFEI 08B (WMFERE 08BA)
MEILFBEW 08B (MHFERE 08BA)
BRI B I 8RB (W&HRBE 10 RA8)
BEFEREIFFER 0RE Mx&RIE  o0&B)
BIBSYA > ¥HY 0REB (WHKE 0#A)
SESP N a=-15 6 KB (WHKE 7 #88)
ARAE, MOT 08B (WMFERE 08B)
H) 14 818 (WHRBE 17 ®8)
BIEERVEEER
[BIEEE 228 & (EMRIEREERORE)
EIE=E=p= 143 & (EMRIBEIEERDERE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 7 1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0RIE| 1488 4.72 7 R1> ~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 2 B8 9 BB 388 3.45 R1> ~
3:B&-RA1> bk (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 0 RI8 2RB| 1288 4.28 /R1> b~
4 : ZEBDE (1: EZC<L > 5EEFPTY) 0 &8 0 B8 188 | 138E 4.52 R >~
5 1RE - XRS5 R (1:BIC<L) <> 5:BPTF\) 0 &8 0 &8 1RE| 1388 4.41 R1(> ~
6 : BBADMLS (1 BAELIC<LY «— 5:IBFELT ) 0 RI8 0 R 288 1288 4.29 /R1> b~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 0 RI8 488 | 1088 4.12 /R1> b
8 : FIAYEHLK (1 : 2<HEKEHDEFTRV «— 5: & TEERENETR) 0 BB 0 B8 28E| 1288 414 R1(> &
11 imEE (0.5 : IFBITIEL «— 5:3EFB(CBELY) 0 RI8 0 &8 5 &8 9 BB 412 7 R1> ~
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 5 0 7 0 0 12
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 62 9 38 59 4 172
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
62
60 - 601 [T 59
40 - 40 - 38
20 | 20 -
5 7 : 4
o 0 0 0 0 7
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
= 12 = S| z = i S| B T
E E E 7 @D E E S 5 5 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
il ~ ~ =] 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) pA) 5 X b (c [
i & = & o It a A
= EX ER 2 I = ES' =
G & & z v B £
el el = g




Fi28E Q3 BANFHMRAPHERNE RERUBDIHDFET >or— MER

R FEIR
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

BRI ESNIZRIBIRNE AL FOZIXA, 12T US> bORY A, BTHZA, BEERETFA,

R - IS A FZORXA, TRIVF—EHTFEA, {CFHIHA , HEESERRR A

T 8B (FEMEHRAME 1088)

BIEERUVEZEER
[RIEEEK 143 & (EieRBRIEEBOHRE)
OE&E 90 & (FHMEABEEELRDIEE)
ERBDEEESOTEDN
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 -
RATE | RATE | RAS [ RAZ B
1 HREIRR (1: FEAERRE «— 5:8HF) DECEE] DECE] ORME| B8#®EH 4.68 /RA>
2 78 -1EE (1 2<LRD D <> 5 ETHLSMERLR) OMB| OoOME| 7HE| 188 3.44 KAk
3:BE-R12b (1: F+9) < 5:+-DBEICRESNTLR) OMEB| OoOME| 1RE| 78H 4.34 IR1> b
4 BEDE (1: BAEC<LY <> 5 HEPTN) PECIE] o0 &8 o0ME| 8#®E 4.57 IRA>
5:1R&E - X51R (1:RIC<V > 5:RPT) DECEE] [ECE] 0ME| B8#®EH 4.49 IRA >
6 : BBADHES (1 BBRRLIC<L) <> SIBRLTILY) OMB| OoOME| 1HE| 78H 4.36 IR1> b
7 REIEME (1: 2 0%KBDIERE <— 5: 8 0 %ULDIERF) 0 ®E 0 ®E 2 BE 6 BB 4.18 /RA> b
8 : ZIHYEHIR (1: 2<ERNSF TR < 5: E CTERERNF ) ORE| omME| 18B| 788 4.18 R
11 : iEE (0.5 : IFFBICIEL < 5:FFFCHLY) OMB| OME| 28H| 6%H 411 RA>
X A1 EEE] [CDNWTIE, 10=ERTHadIE), 2THRURA > FELTLD,
1 2 3 4
9 : EREI8 T()~()=EEALIER (BHEED) 1 0 3 0 0 4
10 : 38R 8 T(4)~(5)=EACIBH (EHEED) 42 4 23 36 4 109
(N) 9 : HRNFF N D 12 (N) 10 : ERZ 5> fZEREH
42
40+ 40
36
30 30
23
20t 20
10} 10
3 4 4
o ! 0 1 0 0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
s iy 2 = z s & = = z
£ ES £ 2 D ES ES 2 2 D
lc L L c 12 (c h D (c it
# ~N ~ B # D ¥ 3
¥ ) ) B 3 £} A =
S pa) pA) 5 X b (c [
%z & = & = & a =]
% EA EX 2 & = B B
v & & z U n &
£l El 1z g




Fi28E Q3 BANFHMRAPHERNE RERUBDIHDFET >or— MER

BRAS AT LAFEK
SHERIE (RIB#HICDOVTE, BEHISATEBULEERBEEIS A Z1IRB LU TEETUR)
BRI ATLAFA, EMEETF R 1, SARNZERA, MR A, BRNOB TSR A, EMEZEIHNRA

5t 6818 (EMEERME 7818)

BEERUEEE
BIEEE 85 & (EitRIERIEBERDHED
EIEER 53 & (EMRBEEEEROHRL)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 w1
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 6 BB 4.76 IRA1> ~
27388 (1: 2< UM DT <> 5: & TERSMBRULE) oRB| 2®B| 28B8| 288 3.47 RA> b~
3:BE-RA>b (1: R+%5 <> 5:+-9BBHECRENTL) oRlB| o®BE| 18MB| S58EH 419 R—A1> bk
4 ZEDFE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0 B8 1 RI8 5 BB 4.46 R—A1> b~
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 0 R8 188 588 431 /R1A1>
6 : BBADLS (1 BARREUICL) <> 5IERELPTLY) oRlB| o®B| 18B| S5#8H 4.18 IR—A> b~
7 REIBRE (1: 2 0%KBOEAE < 5: 8 0% _EDIRFF) 0 &8 0 &8 2 BB 4 8B 4.04 R—A4> b
8 : ANAYERLK (1 2<EEAE TR «—> 5: E TEEENECR) oRIB| o®EBE| 18MB| S58E 4.09 ARA1> ~
11: HEE (0.5 : FEFRICEN <> 5:FFBICHEL) oRlB| o®EB| 3#8EB| 3%8H 413 RA> ~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4 5
9 : RIS T(1)~B)VEEAIEER (BEEIE) 4 0 4 0 0 8
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 20 5 15 23 0 63
8 9 ¢ EKARE TN T2IRE 8 10 : ERZESS> 123868
23
20
20 20F
15
10 - 10 -
4 4 5
0 0 0 ’_‘ 0
0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i % s = Z ] B = B Z
E ES ES 7 D E ES 2 5 D
i L L [ 1t lc h D c thy
i ~ ~ =] i D % I
¥ % % B ¥ =1 V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
&% EA EA = & = ® B
[V = =3 = [V n =
El El = %




Fi28FE Q4 HIFEHEMHEA HENEDILOHDFET > — MER

BT FEHEM2E
|ERB RBHCOVTIE, BROSATEMUCEERBER ISR Z1IRB E U TEETLR)
BT HEHE 588 (WHRERE 588)
BRIFER 08B (MHFERE 08BA)
WELFHR 08B (MHERE 08BA)
R T 3RE &l 388)
EFERFE 08B (WMEEBE 0#8B)
RIBSYA %48 08B (WMFERE 08B)
BRI AT LFHE 08B (WMFERE 08B)
H) 8RB (WMHEBKE 8 RIE)
BIEERVEEER
[BIEEE 628 & (EhRlBEEERDHE)
EIE=E=p= 318 & (EMRIELIEEROHRE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 8 RIE 4.74 R1> ~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 1 #B8 7 B8 0 &I 3.34 RA>
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 0 RI8 4 BB 4 BB 3.83/R1> b
4 BEDRE (1: EZC<L > 5EEFPTY) 0 &8 0 B8 3 R8E 5 BB 4.10 AR1> &
5 1RE - XRS5 R (1:BIC<L) <> 5:BPTF\) 0 &8 0 &8 4 R 4 8B 3.77 R1>
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 1 ®E 388 4 BB 3.74 RA> ~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 1 ®B8 1 #B8 6 BB 3.94 R1> b~
8 : XNAYLELK (1 : 2<HEKEHDEFTRV «— 5: & TEERENETR) 0 BB 0 B8 7 BB 188 3.66 R1> b~
11 imEE (0.5 : FEB(CIEL < 5:IEFB(CHL) 0 RI8 1 &8 7 B8 0 &I 3.57 R1>
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 5 B
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 20 4 42 21 6 93
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 113 19 80 105 6 323
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
113
] 105
100 - 100 -
80
50 | 42 50 |
20 21 19
4 6 6
0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B €
E £ E 7 @D E E S 5 5 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
0l ~ ~ g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
K pa) o) & IR 5E (c I
= & = & x It a A
& EX EX g2 I = ] =
G & =3 z v B £
el el Iz g




Fi28FE Q4 HIFEHEMHEA HENEDILOHDFET > — MER
BT FiSE

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
STENZF, SFIEFESE B, I FFR B, EFIRREMIEFR B, TABRNIEESB

5t SRIB (EMEERME SHR)

BIEERVEEER
[BIEEE 484 % (EHMBIBRIEELRDRE)
EIE=E=p= 206 & (EMRIELIEERORE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 | 2-3 | 3-4 | 4-5 T
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 5 BB 4.72 7 R1> ~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 1 #B8 4 BB 0 &I 3.17 RA1>
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 0 RI8 388 2 B8 3.74 RA>
4 BEDRE (1: EZC<L > 5EEFPTY) 0 &8 0 B8 3 R8E 2 BE 3.98 R1> b~
5 1RE - XRS5 R (1:BIC<L) <> 5:BPTF\) 0 &8 0 &8 3 8B 2 #B 3.59 R1>
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 1 ®E 2 B8 2 88 3.57 R1> ~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 1 ®B8 1 #B8 388 3.75 R1> b
8 : XNAYLELK (1 : 2<HEKEHDEFTRV «— 5: & TEERENETR) 0 BB 0 B8 4 BB 188 3.55 R1>
11 imEE (0.5 : FEB(CIEL < 5:IEFB(CHL) 0 RI8 1 &8 4 ®B 0 &I 3.44RA>
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 9 3 34 13 5 64
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 84 11 39 65 5 204
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
84
80 | 80
65
60 | 60
40 34 40 39
20| , 13 20 "
5 5
0 ; [ 0 [
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B <
E £ E 7 @D E E S 5 5 D
lC L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
0l ~N ~N g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) pA) 5 X b (c [
x & = & x It a A
& EX ER & I = ] =
G & =3 Z v B £
el el = g




Fi28FE Q4 HIFEHEMHEA HENEDILOHDFET > — MER

A ]

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
PRI NPT B, BEARARATAFT B, HEARARATAFIB

5T 388 (EMEERME 388)

BIEERVEEER
[BIEEE 144 % (EhBBRIEERDRE)
EIEEE 112 & (ErRBEEERDERE)
EZHBEEREEOTIIEDS
1-2 | 2-3 | 3-4 [ 4-5 -
RAK | RAK | RADN | R4
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 0 RIB 0 R 0 RIB 3RB8 4,78 R >~
2 %3 -188 (1: 2<UIahofe «—> 5: & THER<ELR) ORB| OoREBE| 3®B| O0HEB 3.63/R1>
3:BE-RA>K (1: R5 < 5:+9BFEICREINTLE) 0RB| OH®EBE 18B| 288 4.00 R4~ ~
4 . BEDE (1: =TV > 5:FEPTLY) 0 RIB 0 RI8 0 RIB 388 431 R1> b~
5 :iRE - XR51R (1:RBIC<L) <> 5: BT 0 RIB 0 RIB 1 8B 2 8B 4.07 R1> b~
6 : SBADMLS (1:BRRUICKV) «> SIBRUDT)Y) 0RB| OREBE 18B| 288 4.03R—A1> ~
7 RERIBRE (1: 2 0%FKmMODEAE < 5: 8 0 %LU LDIBAR) (ESIE] ESIE] 0 BB 3RE 4.27 R1> b~
8 : ANAYERLR (1: &<EERAE TR «— 5: & TEEEAE TR 0ORB| o®E| 3®EB| o0nE 3.85 R1> ~
11 wRE (0.5 : IEEICIEL < 5:IFFCLY) ORB| Oo®REBE| 3®B| 08B 3.79 RA> ~
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4
9 : FJ/MIS T(1)~(B)EBALIER (BHOEH) 11 1 8 8 1 29
10 : %R 8 T(4)~(5) B A B (1E3[OZER]) 29 8 41 40 1 119
A 9 ¢ ERANE TN T2iBE A 10 : BT 126
41 40
40 |- 40 —
30 30 29
20| 20
11
10 |- 8 8 10 8
1 1 1
0 — — o —
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
£y Ei £ =] z iy & =] =] z
ES ES E 2 [} ES ES 52 3 D
[ L L (Z 1t (Z g @D (Z 1
il ~ ~ a8 i D ¥ I
¥ L L = ¥ =1 bl =
S pa) pA) 5 X b (c [
% &K = & % & a 5
=] EX EX 2 % = 34 =
G = = z V] n £
El El = g




Ti28FE Q4 BANFHMRAPHERENE RERUBDIHDFET >or— MER

BANFHRRBHER2K
RWHE (HERCOVTE, BROSATRELEENEFE IS % 1IREE UTEUR)

BMRIZEEL 58E GiRBlE 11 88)
MELFEI 0B ixRERIE 0&B)
HRARIFEEIN 8RB (WHRKBE 11 #B)
BFIEHRERFER 188 (W&EE 1 8B8)
BRIEBFHA OFEK 0RBE (W&RRIE 0 RB)
BRI AT LAFEEK 6 KB (W&RRIE 8 RIB)
HIARIHEE, MOT 0RE Hx&RBIE 0 R®B)
i 20 BB (W&BE 31 #B8)
BIEERUVEZEEL
[BIE&E R 270 & (EiERBREEHOEE)
EIEEE 148 & (EMMRIELIEEEROMRED
EZHBEEREEOTIIEDS
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADK | RA B
1 BERR (1: FEAERRE < 5:BHF) 1 ®B 0 R oRB| 1988 4.43 R1>~
2 78 - 188 (1:2<URh ot « > 5. THRSMELE) 0 RB 3RIE| 13RB| 488 3.43R1>~
3:BE-RA1> b (1: A9 < 5:+DBECREINTULEG) 0 RBE (EI=] SRB| 1288 3.98 R
4 . BEDE (1: =TV > 5:FEPTLY) 0 RIB 0 RI8 S5RB| 1588 4.24 R1 >~
5 :iRE - XR51R (1:RBIC<L) <> 5: BT 0 RIB 1 ®B8 2RB| 1788 4.28 R >~
6 : FBADHES (1:BRRUICKV) «> SIBRUDT)Y) PEEE] 1 88 7RB| 1288 4.00 RA4> ~
7 IREIBEE (1: 2 0%FKmMODEAE < 5: 8 0 %LU LDIBAR) (ESIE] 188 7RB| 1288 3.95 R1> b
8 : ANAYERLR (1: £<HEEARF TRV < 5: E CHEENF ) REEE] PESE] 6 RIE| 14 ®IE 412 RA>
11 meE (0.5 : IEEICIEL < 5:IFFCLY) 0 RB 0 RB SHB| 1288 3.96 R1> b~
X 11 mEE ] (CDUVWTE, 10EmThadIlesd, 2THRUIRA> hEL TS,
1 2 3 4 §
9 : FJ/MIS T(1)~(B)EBALIER (BHOEH) 1 0 10 2 1 14
10 : 52RI8 T(4)~(5)&&A IR (BHEED) 75 11 30 45 0 161
) 9 : ELRANE TN D Ii2E ) 10 : BRETS S ITIBE
80 | 80 75
60 - 60
45
40 40
30
20 - 20
10 11
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
£y Ei £ =] z iy & =] =] z
ES ES E 2 [} ES ES 52 b2 D
[ L L (c i c th D c fth
il ~ ~ a8 i D ¥ I
i % L = ¥ =] bl =
S pa) nt 5 X b (c [
* & = & * I =1 a
=] EX EX 2 % = 34 =
G = = bt [V n £
El El = g




Ti28FE Q4 BANFHMRAPHERENE RERUBDIHDFET >or— MER

BB FFK

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)
HERIFIb, EAYIEF b, BELmTEMNF b, 518 /RIF b, BEEEFE b

5t SRR (EMEERME 1188)

BEERUEEE
BIEEE 44 & (EHERIEREERDOHED
EIEER 21 & (EfREOSEEROHRL)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 5 BB 4.49 R—A4> b~
27388 (1: 2< UM DT <> 5: & TERSMBRULE) oRlB| 1#88| 388| 18H 3.20 R1> b~
3:BE-RA>b (1: R+%5 <> 5:+-9BBHECRENTL) 0RlB| o®B| 38”B| 28EH 3.78 RA> b
4 ZEDFE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0 B8 2 BB 3 8B 3.98 /R > b~
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 0 R8 188 4 B8 4.34 R1A4> b~
6 : BBADLS (1 BARREUICL) <> 5IERELPTLY) oRB| 1®RB| 28B8| 288 3.60 /RA> b~
7 REIBRE (1: 2 0%KBOEAE < 5: 8 0% _EDIRFF) 0 &8 0 &8 2 BB 3 8B 3.95 /R1> ~
8 : ANAYERLK (1 2<EEAE TR «—> 5: E TEEENECR) oRIB| o®EBE| 28B| 38EH 431 RA> ~
11: HEE (0.5 : FEFRICEN <> 5:FFBICHEL) 0RlB| o®EB| 38B| 2%8H 3.89 /R1> b~
X [f11 0 BEE] (CDWVWTIE, 10BmThdIEed, 2THRUZRAI> hELTULS,
1 2 3 4 5
9 : RIS T(1)~B)VEEAIEER (BEEIE) 0 0 3 0 1 4
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 7 4 9 7 0 27
8 9 ¢ EKARE TN T2IRE 8 10 : ERZESS> 123868
10 | 10
9
8 8
7 7
6 6
4
4 4
3
2F 2
1
0 0 0 0 o 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i % s = Z ] B = B Z
E ES ES 7 D E ES 2 5 D
i L L [ 1t lc h D c thy
i ~ ~ =] i D % I
¥ % % B ¥ =1 V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
&% EA EA = & = ® B
[V = =3 = [V n =
El El = %




Ti28FE Q4 BANFHMRAPHERENE RERUBDIHDFET >or— MER

AR FEI

SHEME RBEHCDOVTE, BHOSATERMEUCEERBEEISAZIMBEUTELR)

BRI ESNIZRIBAME A D S OZOX B, BTHE B, BEERIETF B, RIK - kDY FZUXB, TRILF-FT|TFB,
(LA B, HEEERBMEMTRB, UYL B

T 8B (EMEHRME 1188)

BEERVEZEH
[BIEEE 136 & (ERBERIEERDHRE)
EIEER 91 & (EhRIBRIZELDIHEE)
ZREHORESOTIHEDS T
1-2 2-3 3-4 4-5 T
RADK | RAD | RAD B | RA2 b
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 8 RIE 4.55 R1> b~
27388 (1:2<UIh ot « > 5: & TERLSMEALE) 0RIB 1R8] s58RB| 288 3.61 RA1> b~
3:BE-RA>b (1: A5 < 5:+9BREICRENTUE) [EEEIEE 188 788 424 R—A4>
4 BEDRE (1: BEZFC<L <= 5:EEFDTLY) 0 &8 0 B8 0 BB 8 RKIH 4.58 R >~
5 1RE - XRS5 R (1:RIC<V) > 5:BP3FW) 0 B8 0 R8 0R8 8 B8 4.52 R1A4> b~
6 : AL (1 BARREUICL) <> 5IERELPTLY) EEIEE 188 788 4.36 R—A1> bk
7 REIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 &8 0 &8 2 BB 6 BIE 4.13R1> b
8 : ANAYERLK (1: £<HEESETR «— 5. E TEEENEFCR) 0RIBE| Oo®E| OoHEBE| 8HEH 429 RA>
11: HEE (0.5 : IEBICIELY < 5:IERICHELY) EEEIEEE 188 788 4.08 R-1> ~
¥ [E11 @mEE] (CDWVWTIE, 10RBRTHhDIe, 2THRULMRA> hELTWND,
1 2 3 4
9 : &R 8 T(1)~(3)&IBATIER (#EHEZE) 0 0 2 0 0 2
10 : %R 8 T(4)~(5)&BAJCIBH (#EEEZE) 57 7 15 27 0 106
8 9 1 R TR D iR 8 10 : BIGKETS S /I
60 - 60 - i
40 40 |-
27
20 - 20 - 15
7
0 0 0 ;‘ 0 0 o 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i % s = Z ] B = B Z
E ES ES 7 D E ES 2 ") )
i L L [ 1t lc h D c thy
i ~ ~ =] i D % I
53 L L B ¥ =1 V) =
S pa) pA) 5 X b (c [
% & = & % I a a
&% EA EA = & = ® B
[V = =3 = [V n =
El El = %




Ti28FE Q4 BANFHMRAPHERENE RERUBDIHDFET >or— MER

BRAS AT LAFEK
SHERIE (RIB#HICDOVTE, BEHISATEBULEERBEEIS A Z1IRB LU TEETUR)
EBERI AT AFE B, EMEETFR 2, ICARNZRB, MIBMEFRER B, RN DB LR B, £V EFTIFHRB

5t 6818 (EMEERAME 8BR)

BIEERVEEER
[BIEEE 82 & (ENRIEREBERDHRE)
EIE=E=p= 35 & (EMRIBEIEERDERE)
ZRBDRESOFEIHEDN T
1-2 2-3 3-4 4-5 T o1
RAK | RAK | RADN | R4
1 @ HEIRR (1: (FEAERE <« 5:EHE) 0 BB 0 B8 0 BB 6 BB 4.78 R1> b~
2 7Y 168 (1:&2<URNMDz > 5:ETERHERLE) 0 RI8 1 #B8 4 BB 1 88 3.44RA>
3:BE-RA> b (1 A+9 < 5:+EEORSNTULL) 0 RI8 0 RI8 388 388 3.96 R1> b~
4 BEDRE (1: EZC< VY = 5 EED™TY) 0 &8 0 B8 2 BB 4 8®E 4.21 R1A1> &
5 1RE - XRS5 R (1: BIC<\) «> 5:BP7Y) 0 &8 0 &8 188 5 88 430 R1> b~
6 : BBADMLS (1:BBfRLIC<VY «— 5IBFE LT L) 0 RI8 0 R 388 388 4.03 /R—1> ~
7 RERIBRE (1: 2 0%KmDIBAE <—— 5: 8 0 %LU EDIBAE) 0 R 0 RI8 388 388 4.03/R1> b~
8 : XNAYLELK (1: 2<EBEHIE TRV «— 5: ETHEEENETR) 0 BB 0 B8 3 RB 3 8B 3.93/R1> b
11 imEE (0.5 : IEFEITIELY < 5:FFFICSLY) 0 RI8 0 &8 3R 388 4.03R1> b~
¥ [E11 @mEE] (CDWVWTIE, 10RBRTHhDIe, 2THRULMRA> hELTWND,
1 2 3 4 H
9 : FRI8 T(L)~B)EEAIEH (1E#[OZER) 1 0 4 2 0 7
10 : 35%F8 8 T(4)~(5)&IBAITIEE (B#[01Z0) 10 0 6 11 0 27
(N) 9 : EIRAMF T o iR (N) 10 : ERZEH O 2R
11
10 ]
10 - 10 F ——
6
5 4 5t
2
1
0 0 0 0 0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
i - - 8 z -4 - =] B €
E £ E 7 @D E E S 5 5 )
C L L (C 1t (c s D (c 1
0l ~N ~N g 1 D 2 I
¥ L L = ¥ =] b3 =
S pa) pA) 5 X b (c [
= & = & x It a A
& EX EX g2 I = ] =
v} & =3 z v B £
el el Iz g




	H28後期Q３Q４アンケート項目・集計方法（HP用)
	後期_0.全体
	後期_0.共通
	後期_1.数物
	後期_2.物化
	後期_3.機械
	後期_4.電情
	後期_5.環境
	後期_6.自然
	後期_10.全体
	後期_14.電情
	後期_15.環境
	後期_10.共通
	Q3_0.全体
	Q3_0.共通
	Q3_3.機械
	Q3_10.全体
	Q3_13.機械
	Q3_16.自然
	Q4_0.全体
	Q4_0.共通
	Q4_3.機械
	Q4_10.全体
	Q4_11.数物
	Q4_13.機械
	Q4_16.自然

